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 بسم الله تعالى

 1أسئلة اختبار تقنية المعلومات 

 28291 الطلاب \ طالبات 29282

 د. احمد الشريف

 

 حسب مااذكر من أسئلة وخيارات .. علما بأن الخيارات الخاطئة لا اذكرها كلها .. المهم هو الخيار الصحيح

 يتكون نظام الحاسب من : .1

 المعدات والبرمجيات فقط 

  والمستخدمونالمعدات والبرمجيات 

 البرمجيات فقط 

 

 تستخدم في مجال مراكز البحوث .2

 الحاسبات المتوسطة 

 الحاسبات العملاقة 

 الحاسبات الكبيرة 

 

 تعمل على معالجات من نوع   IBM شركة .3

 انتل 

 موتورلا 

 

 تعمل على معالجات من نوع  IBMالاجهزة المتوافقة مع   .4

 انتل 

 موتورلا 

 

 " اعتقد كان السؤال كذا"صندوق له عدة فتحات ومداخل ومصادر ضوئية  .5

  وحدة النظامالاجابة هي 

 

 من اللوحات الاضافية : .6

  بطاقة الشبكة 

 

 وحدة القياس الخاصة بـ ساعة النظام هي : .7

  الميغابايت 

 النانو ثانية 

  الهيرتزHertz 

 الباوند 
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 تقاس سعة الذاكرة بالـ : .9

 الميلي ثانية 

  النانو ثانية 

 المعني والوحدة لميغابايت او الكيلوبايت او البايت كلها نفساو ا..........   ابايتالجيج 

 

 ( جيجابايت يساوي :1)  .8

 ألف بايت 

 مليون ميغابايت 

 ألف ميغابايت 

 

 وحدة العرض البصري من وحدات : .11

 الادخال 

 الاخراج 

 الادخال والاخراج معا 

 

 وحدة إدخال واخراج معا : .11

  اللمسشاشة 

 

 من الطابعات الاكثر ازعاجا: .12

 طابعة الليزر 

 تصدر ضوضاء كبيرة"  طابعة العجلة" 

 طابعة المصفوفة النقطية 

 

 البيانات المخزنة في ذاكرة الوصول العشوائي : .13

 تحفظ تلقائيا عند إنقطاع التيار الكهربائي 

 تفقد بياناتها تلقائيا عند انقطاع التيار الكهربائي 

  من ذاكرات التخزين الثانويةتكون سرعتها اقل 

 

 هي : العشوائيةالوصول الذاكرة  .14

 RAM 

 ROM 

 ............... 

 

 ذاكرة القراءة فقط هي: .15

 RAM 

 ROM 

 ......... 

 

 البرنامج هو عبارة عن : .16

 مجموعة من التعليمات المتسلسلة التي تشغل الحاسب بالطريقة التي يريدها المبرمج 

  الخيارات الخاطئة..................... لا اذكر 
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 من انوع البرمجيات : .17

  الويندوز 

 برمجيات تطبيقية فقط 

 برمجيات تطبيقية وبرمجيات النظم 

 

 من أنظمة التشغيل : .19

  الاكسل 

  الويندوز 

 جداول التطبيقية ال 

 

 من البرامج التطبيقية : .18

 اليونكس 

 الأكسل 

 الويندوز 

 

 مولدات التطبيقات من لغات : .21

 الجيل الاول 

 الجيل الثاني 

 الجيل الرابع 

 

 تتميز بإستعمال تعليمات على شكل جمل بسيطة: .21

 لغة التجميع 

 لفة الألة 

 "لغة الجيل الرابع"مولدات التطبيقات 

 لغات التوجيه الكائني 

 

 !................................... لا اذكر السؤال بالضبطمن اللغات  .22

 لغة الجافا 

 

 نظام التشغيل متعدد المهام: .23

 ين من استعمال وحدة المعالجة المركزية بإعطاء كل واحد منهم شريحة زمنيةتمكن المستخدم 

 تمكن المستخدمين من تنفيد عدة مهام في نفس الوقت 

 

 من ميزات العمل الجماعي المحوسب .24

  طبعا بالإضافة إلى البرمجيات لكن كانت هي الاجابة الوحيد الصحيحة.........  المشاركة في المعدات 

  البرمجيات فقطالمشاركة في 

 ..................... المشاركة 
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 ....... قال انواع وليس اشكالمن انواع الشبكات :   .25

 الشبكة المحلية 

 شبكة النجمة 

 شبكة الحلقة 

 

 .......سؤال مهم ويجي بعدة أشكالتسمى عملية تحميل البيانات من الخادم إلى العميل:  .26

  اب لودuploading 

  داونلودDownloading      مثل أي شخص ينزل من الانترنت كأنك انت العميل والانترنت هو الخادم ...... 

 وطبعا لو قال التحميل من جهاز العميل إلى الخادم بيكون اب لود 

 

 يعتبر الجهاز المصرفي : .27

 خادم في شبكة موسعة 

 عميل في شبكة محلية 

 وهو اكيد عميل متصل بجهاز  طبعا الجهاز المصرفي ليس خادم تبار ان.. انا اخترت عميل بإع   عميل في شبكة عالمية

 .غير موجود لدي في المحتوى لإبراء الذمةمركزي في البنك واكيد في شبكة عالمية ...... 

 

 في شبكة نظير لنظير : .29

 يكون فيه خادم وعميل 

 تكون الاجهزة متساوية ومتكافئة 

 

 البوابة تستخدم لـ : .28

  متشابهتينربط شبكتين محليتين 

 مختلفتين محليتين ربط شبكتين 

 تقوية الموجات التي تضعف عبر المسافات 

 

 المودم : .31

 ينقل الموجات عبر خطوط الهاتف 

  مو ذاكرة الخيارات بالضبطينقل الموجات عبر انبوب زجاجي رفيع .......... 

 

 تستخدم في شبكة الناقل: .31

 كبلا واحد يمر بين جميع الاجهزة المرتبطة به 

 ................................. 

 

 : ............ يجي بعدة صيغتوصف الخطوط بالغير متماثلة لأنها  .32

 لأنه سرعة الارسال اكبر من سرعة الاستقبال 

 لأن سرعة الاستقبال اكبر من سرعة الارسال 

 

 لغة النص التشعبي : .33

 Hypertext 

 .............. 
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 البروتكولات : .34

 تحديد كيفية تجميع البيانات للنقل واستقبال الاشارات وكيفية معالجة الاخطاء 

 .......................... 

 

 الانترنت هو : .35

  عبارة عن شبكة حاسبات موسعة تغطي جميع العالم تصل بين حاسبات شخصية وشبكات محلية وشبكات

 موسعة.

 

 بعض الاعمال يكون فيها الأنسان افضل من الحاسب : .36

 المهام التي تحتاج إلى إبداع وتخيل وتفكير 

 المهام المتكررة 

 الدقة الكبيرة 

 

 من ضمن رد الاتحاد الاوربي حول التساؤولات في تأثير التكنولوجيا : .37

 ثقافة الحاسب اصبحت متطلب رئيسي مثلها مثل المهارات العادية كالقراءة والكتابة والحساب 

 

 من محاسن التدريب المعتمد على الحاسب .39

 غير عملي وذو كلفة عالية 

 عدم امكانية تفاعل الطلبة مع بعضها 

 اسلوب مرن يتوافق مع القدرات الاستيعابية 

 

 من محاسن العمل عن بعد انه :  .38

 إمكانية تشغيل موظفين من مناطق جغرافية بعيدة 

 الإلهاءات في المنزل 

  الانعزال عن الزملاء 

 

 ماأذكره من العملي :

 

 عندما نريد حفظ ملف ورد قديم بإسم جديد نذهب : .41

  نكتب الاسم الجديد\من قائمة اوفيس نختار حفظ بأسم ويظهر لنا مكان الحفظ 

 

 : الافتراضي لحفظ ملف الورد عند الضغط حفظ يظهر في مجلدان ال .41

   my Documents 

 myDocuments 

 ....................... 

 

 : الطباعة لعدد من الصفحات وهي يمكن معاينة ماقبل .42

  ستة 

  عشرة  

  ستة عشر 

  صفحتان( –صفحة واحدة  –............ في وضع ) عرض الصفحة  صفحتان 
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 يمكن رؤية الذييل والرؤوس في الورد في وضع : .43

 تخطيط الطباعة 

 التفصيلي 

 مسودة 

 الويب 

 

 تسمى الإختصارات في الورد : .44

 التأكد من المعلومة لإبراء الذمةأرجوا ..............  التلميحات 

 الاختصارات 

 الوصول السريع 

 

 )صيغة السؤال مختلفة قليلا(لجعل العناوين ثابتة في الاكسل عند الانتقال للصفحات : .54

 أرجوا التأكد من السؤال في المحتوى وصيغته.......  نذهب إلى عرض ............ ثم تجميد 

 

 السطر ونضغط :لتظليل السطر نضع المؤشر في بداية  .46

 Shift   أرجوا التأكد من المحتوى.....................   + سهم يمين  

 

 2117إلى ورد  2113لتحويل ملف من ورد  .47

  أرجوا التأكد من المحتوى   نختار تحويل 2117من قائمة اوفيس .............. 

  2117ونختار حفظ بتنسيق  2113نفتحه في ورد 

  

 السؤال الذي ورد وكان خاطئ 

 : البيانات المخزنة في ذاكرة القراءة العشوائية

 

 تحفظ تلقائيا عند إنقطاع التيار الكهربائي -

 تكون سرعتها اقل من ذاكرات التخزين الثانوية -

 وتحمل تلقائيا من طرف نظام التشغيل إلى القرص الصلب بعد إنقطاع التيار الكهربائي -

 "scanDisk" إسترجاعها بعد إنقطاع التيار الكهربائي وذلك عن طريقة برنامجيمكن  -

 

  الاجابة الصحيحة غير موجودة

 هذا مااستطعت تذكره .. نسالكم الدعاء

Zahra's 



 

 

 ذاكرة القراءة فقط تسمى أيضا : -1

 ‌Random Access Memory-‌أ

 ‌ROM-‌ب

 ‌Flash Memory-‌ج

 ‌Secondary Memory-‌د

 تعتبر ذاكرة الوصول العشوائي كـ: -2

 وحدة‌تخزين‌رئيسية.‌-‌أ

 وحدة‌تخزين‌ثانوية.‌-‌ب

 ‌ALU-‌ج

‌‌Control Unit-‌د

 : ROMالمخزنة في الـالبيانات  -3

 تبقى محفوظة عند انقطاع التيار الكهربائي. - أ

 تفقد‌عند‌انقطاع‌التيار‌الكهربائي‌.‌-‌ب

 تعمل‌تلقائيا‌من‌طرف‌نظام‌التشغيل‌إلى‌القرص‌الصلب‌عند‌انقطاع‌التيار‌الكهربائي‌.‌-‌ج

‌.SCANDISKسترجاعها‌بعد‌انقطاع‌التيار‌الكهربائي‌بواسطة‌البرنامج‌يمكن‌ا‌-‌د

 الإخراج :من وحدات  -4

 لوحة‌المفاتيح‌.‌-‌أ

 شاشة‌العرض‌البصري‌.‌-‌ب

 ‌Track Ball-‌ج

‌‌Dot Matrix Printers-‌د

 من وحدات الإدخال والإخراج : -5

 شاشات‌العرض‌المسطح‌.‌-‌أ

 ‌Touch Screens-‌ب

 ‌Inkjet Printers-‌ج

‌منسقات‌الصوت‌.‌-‌د

 الطابعات الأكثر إزعاجا : -6

 ‌Daisy Wheel Printer-‌أ

 ‌Dot Matrix Printers-‌ب

 طابعة‌المصفوفة‌.‌-‌ج

 ‌‌Laser Printer-د

 : RAMالبيانات المخزنة في ذاكرة الـ -7

 تكون‌عادة‌أكبر‌من‌تلك‌المخزنة‌في‌الذاكرة‌الثانوية‌.‌-‌أ

 تفقد‌بمجرد‌انقطاع‌التيار‌الكهربائي‌.‌-‌ب

 الوصول‌إليها‌يكون‌أبطأ‌من‌تلك‌المخزنة‌في‌الذاكرة‌الثانوية‌.‌-‌ج



 

 لا‌يمكن‌التعديل‌عليها‌من‌طرف‌نظام‌التشغيل‌.‌-‌د

 تستعمل في البنوك والمنظمات الكبيرة هي : لاالحواسيب التي  -8

 الحواسيب العملاقة . - أ

 الكبيرة‌.الحواسيب‌‌-‌ب

 .الحواسيب‌الصغيرة‌-‌ج

 الحواسيب‌المتوسطة‌.‌-‌د

 

 يتكون نظام الحاسب من :  -9

 ضافة‌الى‌و‌الشاشة‌بالإ‌وحدة‌النظام‌-‌أ

 المعدات‌‌و‌نظام‌التشغيل‌و‌البرمجيات‌التطبيقية‌‌-‌ب

 البرمجيات‌و‌المستخدمونالمعدات‌و‌‌-‌ج

 الشبكات‌و‌البرمجيات‌و‌المستخدمون‌‌-‌د

 

 تعتبر وحدة الحساب والمنطق جزء من :  -11

 اللوحة‌الأم‌.‌-‌أ

 ‌CPU-‌ب

 وحدة‌النظام‌.‌-‌ج

 مصدر‌الطاقة‌.‌-‌د

 

 يحتوي حاسب الماكنتوش على : -11

 IBMمن‌إنتاج‌شركة‌‌‌Central Processing Unit-‌أ

 Intelمن‌إنتاج‌شركة‌‌‌Central Processing Unit-‌ب

 Appleمن‌إنتاج‌شركة‌‌ميكرويمعالج‌‌-‌ج

 Motorolaمن‌إنتاج‌شركة‌‌‌Central Processing Unit-‌د

 

 ترتبط ساعة النظام مباشرة مع :  -12

 ‌CPU-‌أ

 القرص‌الصلب‌.‌-‌ب

 القوابس.‌-‌ج

 الذاكرة‌الرئيسية‌.‌-‌د

‌

‌

 



 

 تقع وحدة المعالجة المركزية في : -13

 اللوحة‌الأم.‌-‌أ

 ‌Power Supply-‌ب

 الشاشة‌.‌-‌ج

 ‌Arithmetic and Unit-‌د

 

 وحدات الإدخال :من  -14

 شاشة‌العرض‌المسطحة.‌‌-‌أ

 الكاميرا‌الرقمية‌.‌-‌ب

 ‌Laser Printer-‌ج

 الأقراص‌الصلبة‌.‌-‌د

‌

 من اللوحات الإضافية التي يمكن تثبيتها في ثقوب التوسع : -15

 ‌Network Interface Card-‌أ

 البطاقة‌الذكية‌.‌-‌ب

 الإضافية‌.‌ROMبطاقة‌الـ‌-‌ج

 بطاقة‌مزود‌الطاقة‌.‌-‌د

 

 معالجات ميكروية من إنتاج شركة: IBMتستخدم الحواسب الشخصية المتوافقة مع  -16

  ‌Intel-‌أ

 ‌Motorola-‌ب

 ‌Apple-‌ج

 ‌IBM-‌د

 

 البرنامج هو عبارة عن : -17

 الحاسب‌.‌باستعمالطريقة‌معينة‌لحل‌كل‌المسائل‌‌‌-‌أ

 مجموعة‌من‌التعليمات‌المتسلسلة‌لتشغيل‌الحاسب‌بالطريقة‌التي‌يريدها‌المبرمج‌.‌-‌ب

 يزود‌بها‌الحاسب‌لتشغيله‌بالطريقة‌التي‌يريدها‌المستخدم‌.معدات‌خاصة‌‌-‌ج

 لا‌شيء‌مما‌ذكر‌.‌-‌د

‌

‌

‌

 



 

 من برمجيات النظم: -18

 النظم‌المتكاملة‌.‌-‌أ

 نظام‌التشغيل‌لينكس‌.‌-‌ب

 النظم‌المحاسبية‌.‌-‌ج

 نظم‌إدارة‌الموارد‌البشرية‌.‌-‌د

 

 تستخدم لغات البرمجة من أجل : -19

 تطوير‌برامج‌الحاسب‌.‌-‌أ

 المعقدة‌التي‌تحتوي‌على‌صيغ‌رياضية‌.‌الإلكترونيةإعداد‌الجداول‌‌-‌ب

 كتابة‌وبرمجة‌شرائح‌العرض‌.‌-‌ج

 مما‌ذكر.‌لا‌شيء‌-‌د

 

 من لغات البرمجة : -21

 مايكروسوفت‌وورد‌.‌-‌أ

 مايكروسوفت‌أكسيس.‌-‌ب

 ‌HTML-‌ج

 7ويندوز‌-‌د

 

 مولدات التطبيقات عبارة عن : -21

 لغات‌من‌الجيل‌الرابع‌.‌-‌أ

 لغات‌من‌الجيل‌الثالث‌.‌-‌ب

 لغات‌عالية‌المستوى‌.‌-‌ج

 مما‌ذكر‌لا‌شيء‌-‌د

‌

 الفرق بين المترجمات والمفسرات هو : -22

 ان‌المترجم‌يقوم‌بترجمة‌البرامج‌بلغة‌الاله‌التعليمية‌تلوى‌الاخرى‌عكس‌المفسر‌-‌أ

 ان‌المترجم‌يقوم‌بترجمة‌كل‌البرامج‌‌مره‌واحده‌عكس‌المفسر‌‌-‌ب

 ان‌المترجم‌بقوم‌بترجمة‌و‌تنفيذ‌تعليمات‌البرنامج‌الواحدة‌تلو‌الاخرى‌‌-‌ج

 اقل‌سرعة‌من‌المفسر‌ان‌المترجم‌‌-‌د

‌

‌

‌

 



 

 المعروفة : التشغيلمن أنظمة  -23

 ‌Pascal V-‌أ

    ‌Linux-‌ب

 ‌>>‌LORM 123-‌ج

 ‌Google Chrome-‌د

 

 من البرامج التطبيقية :  -24

 ‌Point  Power-‌أ

 ‌Windows-‌ب

 

 النوعان الأساسيان للواجهة في البرمجيات : -25

 Graphical User Interfaceالتخاطب‌بكتابة‌الأوامر‌و‌‌-‌أ

 الكيلوبايت.‌باستعمالالتخاطب‌بكتابة‌الأوامر‌والتخاطب‌‌-‌ب

 لغات‌الجيل‌الرابع‌.‌باستعمالالتخاطب‌بكتابة‌الأوامر‌والتخاطب‌‌-‌ج

 الإنترنت‌.‌باستعمالالتخاطب‌بكتابة‌الأوامر‌والتخاطب‌‌-‌د

 

 الشبكات حسب التغطية الجغرافية : من أنواع -26

 ‌Local Area Networks-‌أ

 شبكة‌نظير‌للنظير‌‌-‌ب

 الألياف‌البصرية‌.شبكة‌‌-‌ج

 مما‌ذكر‌لا‌شيء‌-‌د

 

 تعتبر شكلا من أشكال الشبكات : -27

 ‌LAN-‌أ

 شبكة‌النجمة‌.‌-‌ب

 الشبكات‌الموسعة‌.‌-‌ج

 شبكة‌الإنترنت‌.‌-‌د

 

 تسمى عملية تحميل الملفات من الخادم : -28

 Downloading-ب‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌Uploading-أ

 Time Sharing-ج

‌



 

 المركزي عادة :في شبكة النجمة يوضع الحاسب  -29

 في‌مقر‌المؤسسة‌.‌-‌أ

 في‌إحدى‌فروع‌المؤسسة‌القريبة‌من‌المستخدمين‌.‌-‌ب

 في‌فرع‌المؤسسة‌الأقرب‌من‌المستخدمين‌.‌-‌ج

 في‌فرع‌المؤسسة‌الأقرب‌من‌كل‌الفروع‌الأخرى‌.‌-‌د

 

 تقاس سرعة المودم بـ:  -31

 بايت‌في‌الثانية‌.الميغا‌-‌أ

 ‌BAUD-‌ب

 هرتز.‌غاالمي‌-‌د

 

 من وسائط النقل في الشبكات : -31

 الأسلاك‌الكهربائية‌الرفيعة‌.‌-‌أ

 الأسلاك‌المزدوجة‌.‌-‌ب

 الأسلاك‌الهاتفية‌.‌-‌ج

 الصوتية‌الأسلاك‌‌-‌د

 

 من الآثار السلبية لمجتمع المعلومات : -32

 في‌الحاسب‌الآلي‌العاطلين‌عن‌العمل‌.‌الاختصاصيينكثرة‌توفر‌‌-‌أ

 .‌الاجتماعي‌الاحتكاكقلة‌‌-‌ب

 .‌الاجتماعيةبواسطة‌الشبكات‌‌الاجتماعي‌الاحتكاككثرة‌‌-‌ج

 في‌الحاسب‌الآلي‌.‌الاختصاصيينقلة‌توفر‌‌-‌د

 

 :Routersالموجة  -33

 يوجه‌الشريحة‌عبر‌الممر‌المناسب‌حتى‌تصل‌للطرف‌الآخر‌.‌-‌أ

 يستخدم‌لربط‌شبكتين‌محليتين‌متشابهتين‌.‌-‌ب

 يستخدم‌لربط‌شبكتين‌محليتين‌مختلفتين‌.‌-‌ج

 لزيادة‌سرعة‌الشبكة‌.‌يستخدم‌-‌د

‌

‌

‌

‌

 



 

 :Bridgeالجسر  -34

 المناسب‌حتى‌تصل‌للطرف‌الآخر‌.‌يوجه‌الشريحة‌عبر‌الممر‌-‌أ

 يستخدم‌لربط‌شبكتين‌محليتين‌متشابهتين‌.‌-‌ب

 البوابه ‌‌GET AWEYيستخدم‌لربط‌شبكتين‌محليتين‌مختلفتين‌.‌-‌ج

 يستخدم‌لتضخيم‌الإشارة‌داخل‌الشبكة‌.‌-‌د

 

 المجالات التي يكون فيها الحاسب أفضل من الإنسان : -35

 المهام‌التي‌تحتاج‌إلى‌إبداع‌وتفكير‌.‌-‌أ

 التي‌تحتاج‌إلى‌ذكاء‌.المهام‌‌-‌ب

 المهام‌المتكررة‌بكثرة‌.‌-‌ج

 تشخيص‌الأمراض‌في‌المستشفيات‌.‌-‌د

‌

 :بـ RAMتقاس سعة الذاكرة  -36

 الميجابايت‌.‌-‌أ

 الجيجابايت‌في‌الثانية‌.‌-‌ب

 .الجيجا‌هرتز‌‌-‌ج

 الكيلو‌باوند.‌-‌د

 

 ستمرار :اأي من انواع الذاكرة يمكن أن يتغير محتواها ب -37

 .‌ROMذاكرة‌الـ‌‌‌-‌أ

 (‌Access Memory Random‌‌RAM-‌ب

 ذاكرة‌القراءة‌فقط.‌-‌ج

 BIOSذاكرة‌الـ‌‌-‌د

 

 الذاكرة الثانوية : -38

 وأقل‌سرعه,,‌‌‌‌‌.رئيسيةتكون‌عادة‌أكبر‌سعة‌من‌الذاكرة‌ال‌-‌أ

 التيار‌الكهربائي‌.‌انقطاعتفقد‌محتواها‌عند‌‌-‌ب

 أكبر‌سرعة‌من‌الذاكرة‌الرئيسية‌.‌-‌ج

 معدات‌وبرامج‌خاصة‌.‌باستعماللا‌يمكن‌تغير‌محتواها‌الا‌‌-‌د

‌

‌

‌

 



 

 واحد تيرا بايت يساوي : -39

ألف‌,,وبما‌ان‌جيجابايت=بليون‌بايت,اذن‌وليس‌بت‌تايتيرابايت=ترليون‌ب1لأن‌.تقريبا‌ألف‌جيجا‌بايت‌‌-‌أ

 لاننا‌بنضرب‌الالف‌في‌البليون‌بيعطينآ‌تريلون,,‌جيجابايت=تريلون‌بايت

 تقريبا‌مليون‌بايت‌.‌-‌ب

 تقريبا‌ألف‌بايت‌.‌-‌ج

 .‌تريليون‌بت‌-‌د

 

 ستنهاض الحاسب:أي انواع الذاكرة تستخدم في عملية ا -41

 RAMذاكرة‌الـ‌‌-‌أ

 ذاكرة‌الكاش‌.‌-‌ب

 ذاكرة‌القراءة‌فقط‌.‌-‌ج

 .‌الاستنهاضذاكرة‌‌-‌د

 

 من بين وحدات التخزين الثانوية : -41

 ذاكرة‌القراءة‌فقط‌.‌-‌أ

 ذاكرة‌الكاش‌.‌-‌ب

 DVDأقراص‌‌-‌ج

 RAMذاكرة‌الـ‌‌-‌د

 

 من التالي يؤثر في سرعة الحاسب : أي -42

 الطاقة‌.قوة‌مزود‌‌-‌أ

 سعة‌ذاكرة‌الوصول‌العشوائي‌.‌-‌ب

 سرعة‌الوصول‌الى‌البيانات‌المخزنة‌في‌ذاكرة‌القراءة‌فقط‌.‌-‌ج

 بشبكة‌الإنترنت‌.‌الاتصالسرعة‌‌-‌د

 = بدون أن يحسبها :4+2/ ماذا يجب علينا كتابته داخل الخلية في الاكسل لكي نجبره على إظهار العبارة 34

 ="4+2"-ب                                         =" 4+2-أ

 =         4+2-=                                              د4+2\-ج

 

‌

 



 

 A3للحصول على مجموع تلك الارقام في الخلية   C2و   B2و   A2يحتوي جدول اكسل ارقاما في الخلايا    -44

 اتأكد من الجواب  : A3نقوم بكتابة داخل الخلية  

1- SUM(A2: C2) 

2- +C2A2+B2‌= 

3- A2+B2 

4- SUM(A2 B2) 

‌

‌

 

 في مستند نقوم بـ: (€)رمز اليورو لإدراج -45

 استعمال‌لوحة‌مفاتيح‌تحتوي‌على‌اليورو‌‌-‌أ

 الكبس‌على‌ادراج‌ثم‌رمز‌ثم‌اختيار‌رمز‌اليورو‌من‌القائمة‌‌-‌ب

 ……+SHIFT+CONTROLالضغط‌على‌المفتاح‌‌-ج

‌مكانها‌‌‌€ثم‌ننظر‌الورد‌لاقتراح‌الرمز‌ EUROكتابة‌كلمة‌‌-د

‌

 جيجا1اتاكد يمكنكم كمية الذاكرة العشوائية التي تتوقع ان تكون موجودة في حاسب شخصي هذه الايام:  -46

 كيلوبايت‌‌‌2-‌أ

 ميجابايت‌‌2-‌ب

 تيرابايت‌‌‌1-‌ت

 جيجابايت‌‌‌1-‌ث

‌

 الإكسل :بدون مغادرة  الإكسلجدول  لإغلاق -47

 Xمن‌شريط‌العناوين‌نكبس‌على‌الايقونة‌‌-‌أ

 Xمن‌شريط‌علامات‌التبويب‌نكبس‌على‌الايقونة‌‌-‌ب

 COTROL-SHIFT-Cنكبس‌على‌‌-‌ت

 CONTROL-SHIFT –Xنكبس‌على‌‌-‌ث

‌

 لاستعراض النص الى اسفل مستند وورد :  -48

 ‌TOOLBAR-‌أ

 ‌SCROLL BAR-‌ب

 ‌MENU BAR-‌ت

 ‌TITLE BAR-‌ث

‌

 

 

 



 

 :  LANتعين الشبكة  -49

 خمسة‌حواسيب‌في‌نفس‌العمارة‌‌-‌أ

 في‌مدينة‌جدة‌متصلة‌مع‌بعضها‌البعض‌عبر‌الانترنت‌حاسبان‌في‌مدينة‌الرياض‌و‌ثلاثة‌-‌ب

 خمسة‌حواسيب‌في‌مدم‌مختلفة‌متصلة‌بواسطة‌خطوط‌الهاتف‌‌-‌ت

 خمسة‌حواسيب‌في‌نفس‌المكتب‌متصلة‌ببعضها‌البعض‌بواسطة‌شبكة‌‌-‌ث

‌

 : 2007للحصول على قائمة مفاتيح الاختصارات في ورد  -51

 ALTنضغط‌على‌زر‌‌-‌أ

 CNTROL+ALTنضغط‌على‌الازرار‌‌-‌ب

 بواسطة‌علامة‌التبويب‌الخاصة‌بالاختصارات‌‌-‌ت

 بواسطة‌علامات‌التبويب‌الخاصة‌بأدوات‌الوصول‌السريع‌‌-‌ث

‌

 لتغيير لغة الكتابة داخل فقرة في الورد: -51

 ALT+SHIFTنضغط‌على‌‌-‌أ

 ALT+CONTROLنضغط‌على‌‌-‌ب

 CONTROL+SHIFTنضغط‌على‌‌-‌ت

 ALT+Lنضغط‌على‌‌-‌ث

 

 لبداية كتابة فقرة عربية داخل مستند ورد : -52

 CONTROL+SHIFTنضغط‌على‌الازرار‌)يمين(‌‌-‌أ

 ALT+SHIFTنضغط‌على‌الازار‌)يمين(‌‌-‌ب

 CONTROL+ENTERنضغط‌على‌الازار‌)يمين(‌‌-‌ت

 CONTROL+ALTنضغط‌على‌الازار‌)‌يمين(‌‌-‌ث

‌

 يسمح : RTFلتنسيق النصي الفني باحفظ الملف  -53

 نقل‌الملف‌بين‌تطبيقات‌مختلفة‌يشتغل‌تحت‌انظمة‌مختلفة‌‌-‌أ

 بالتقليل‌من‌حجم‌الملف‌و‌ذلك‌بالاستغناء‌عن‌الرموز‌الغير‌ضرورية‌-‌ب

 بتحميل‌و‌ارسال‌الملف‌عبر‌البريد‌الالكتروني‌بسرعة‌و‌ذلك‌بالتقليل‌من‌حجمة‌‌-‌ت

 تجهيز‌الملف‌للطباعة‌بشكل‌اسرع‌‌-‌ث

‌

‌

‌



 

 يجب: 2007الى الاصدار   2003لتحويل ملف من ورد  -54

 2007ثم‌حفظه‌تحت‌اصدار‌‌2003فتحه‌بواسطة‌ورد‌‌-‌أ

 2007ثم‌تحويله‌باستعمال‌ورد‌‌ OFFICEانقر‌على‌زر‌‌-‌ب

 2007ثم‌تحويله‌الى‌ورد‌‌HTMLحفظه‌بالتطبيق‌‌-‌ت

 2007ثم‌تحويله‌الى‌ورد‌‌PDFحفظه‌بالتنسيق‌‌-‌ث

‌

 لتحديد كلمة من النص يجب : -55

 النقر‌مرتين‌فوق‌الكلمة‌‌-‌أ

 النقر‌ثلاث‌مرات‌فوق‌الكلمة‌‌-‌ب

 فوق‌الكلمة‌‌‌CONTROL+Aالضغط‌على‌المفاتيح‌‌-‌ت

 فوق‌الكلمة‌ CONTROL+TAB الضغط‌على‌المفاتيح‌‌-‌ث

‌

 لتحديد النص بأكمله يجب : -56

 النقر‌مرتين‌فوق‌الكلمة‌‌-‌أ

 النقر‌ثلاث‌مرات‌فوق‌الكلمة‌‌-‌ب

 فوق‌أي‌كلمة‌من‌النص‌‌‌CONTROL+Aالضغط‌على‌المفاتيح‌‌-‌ت

 ع‌مرات‌فوق‌النص‌النقر‌ارب‌-‌ث

‌

 عند حفظ مجلد جديد يقترح الورد المجلد الافتراضي : -57

 ‌DESCTOP-‌أ

  ‌DOCUMENTSMY-‌ب

 ‌DOCUMENTS-‌ت

  ‌DOCUMENTS AND SETTING-‌ث

 

 شاكه بجوابين,,يمكن تعديل معلومات الملف مثل اسم المؤلف من خلال :-58

 لوحة‌معلومات‌المستند‌التي‌تظهر‌من‌خيار‌خصائص‌عند‌الضغط‌على‌زر‌)اوفيس(‌‌-‌أ

 الضغط‌على‌زر‌الفأرة‌الايمن‌فوق‌زر‌اوفيس‌ومن‌ثم‌الدخول‌على‌الخصائص‌‌‌-‌ب

 الضغط‌على‌زر‌الفأرة‌الايمن‌فوق‌شريط‌العنوان‌‌-‌ج

‌الذهاب‌الى‌تبويب‌ادراج‌ثم‌اختيار‌اسم‌المؤلف‌‌-د

‌

‌

‌



 

 عند ارتكاب خطأ املائي في النص : -59

 تحت‌الكلمة‌الخاطئة‌‌يضع‌ورد‌خط‌احمر‌متعرج‌‌-‌أ

 يغير‌ورد‌لون‌الكلمة‌الخاطئة‌الى‌الاحمر‌‌-‌ب

 وضع‌خط‌احمر‌متعرج‌تحتها‌يقوم‌ورد‌بتصحيح‌الكلمات‌الخاطئة‌تلقائيا‌بعد‌‌-‌ت

 باقتراح‌الكلمات‌الصحيحة‌ها‌يقوميقوم‌ورد‌بوضع‌خط‌احمر‌مستقيم‌تحت‌الكلمات‌الخاطئة‌و‌عند‌النقر‌علي‌-‌ث

‌

 يمكن تحديد المسافة البادئة للسطر الاول من فقرة من خلال: -61

 مربع‌النص‌الخاص‌الموجود‌في‌تبويب‌فقرة‌من‌تبويب‌تخطيط‌صفحة‌‌-‌أ

 تبويب‌فقرة‌من‌خلال‌تبويب‌تخطيط‌صفحة‌‌-‌ب

 تبويب‌التخطيط‌صفحة‌مباشرة‌‌-‌ت

 كل‌ماذكر‌-‌ث

‌

‌

 الاكسل :لإدراج عمود في ورقة عمل في مصنف  -61

نكبس‌على‌الزر‌الايمن‌للفأرة‌فوق‌أي‌خلية‌من‌العمود‌الذي‌نريد‌ان‌ندرج‌عمودا‌على‌يساره‌ثم‌اختيار‌ادراج‌‌-‌أ

 من‌القائمة‌و‌بعدها‌نكبس‌على‌خانة‌ادراج‌عمود‌بأكمله‌ثم‌نكبس‌على‌موافق‌

‌نضع‌المؤشر‌فوق‌أي‌خلية‌من‌العمود‌الذي‌نريد‌ان‌ندرج‌عمود‌على‌يساره‌ثم‌نضغط‌على‌-‌ب

CONTROL+ENTER 

نكبس‌على‌الزر‌الايمن‌للفأرة‌فوق‌أي‌خلية‌من‌العمود‌الذي‌نريد‌ان‌ندرج‌عمودا‌على‌يمينه‌‌ثم‌نختار‌ادراج‌‌-‌ت

من‌القائمة‌وبعدها‌نكبس‌على‌خانة‌ادراج‌من‌القائمة‌و‌بعدها‌نكبس‌على‌خانة‌ادراج‌عمود‌بأكمله‌ثم‌نكبس‌على‌

 موافق‌

 لا‌شيء‌مما‌ذكر‌‌-‌ث

‌

 خلايا من ورقة العمل من مصنف اكسل نستعمل الدالة :لحساب مجموع  -62

 ‌SUM-‌أ

 ‌TOTAL-‌ب

 ‌ALL-‌ت

 مجموع‌‌-‌ث

‌

 

 

 



 

 انظمة المعلومات الادارية هي عبارة عن : -63

 أنظمة‌لمساعدة‌المديرين‌في‌اتخاذ‌القرارات‌المباشرة‌‌-‌أ

 انظمة‌لتزويد‌المديرين‌بالمعلومات‌الضرورية‌من‌جميع‌اقسام‌المؤسسة‌لمساعدتهم‌في‌اتخاذ‌القرارات‌اليومية‌‌-‌ب

 انظمة‌لمساعدة‌المديرين‌في‌اتخاذ‌القرارات‌الصعبة‌التي‌تواجه‌المؤسسات‌-‌ت

 انظمة‌تحليل‌المعلومات‌‌واستخراج‌المعرفة‌الضرورية‌لاتخاذ‌القرارات‌من‌طرف‌مديري‌الشركة‌‌-‌ث

‌

 مشكوك الجواب كنظام :  FIREWALLSتستخدم جدران النار  -64

 لمنع‌المستخدمين‌الغير‌مرخص‌لهم‌من‌الوصول‌الى‌النظام‌من‌داخل‌المؤسسة‌‌-‌أ

 للحفاظ‌على‌سلامة‌الاجهزة‌الحاسوبية‌من‌التلف‌الناتج‌عن‌الحرائق‌‌-‌ب

 لإدارة‌الشبكات‌الموسعة‌و‌ضمان‌تشغيلها‌باستمرار‌في‌حالة‌نشوب‌الحرائق‌‌-‌ت

 لمنع‌تسرب‌البيانات‌من‌المؤسسة‌عبر‌الانترنت‌‌-‌ث

 

 في:  search enginesتستخدم الـ  -65

 البحث‌عن‌المعلومات‌في‌الانترنت‌‌-‌أ

 ارسال‌و‌استقبال‌البريد‌الالكتروني‌عبر‌الانترنت‌‌-‌ب

 البحث‌عن‌المعلومات‌في‌الشبكات‌الاجتماعية‌‌-‌ت

 البحث‌عن‌المعلومات‌في‌الشبكات‌المحلية‌‌-‌ث

‌

 لكترونية هي عبارة عن :التجارة الا-66

 بيع‌و‌شراء‌الاجهزة‌و‌المعدات‌الالكترونية‌‌-‌أ

 البيع‌و‌الشراء‌عن‌طريق‌الانترنت‌‌-‌ب

 تجارة‌الحواسيب‌باستعمال‌شبكة‌الانترنت‌للدعاية‌لها‌‌-‌ت

 البيع‌و‌الشراء‌باستعمال‌البريد‌الالكتروني‌للتواصل‌بين‌الموردين‌و‌العملاء‌‌-‌ث

‌

 من محاسن التجارة الالكترونية : -67

 امكانية‌معاينة‌البضاعة‌بشكل‌ادق‌باستخدام‌انظمة‌الحاسب‌المتطورة‌المزودة‌بالكاميرا‌الرقمية‌‌-‌أ

 توفر‌الخدمة‌على‌مدار‌الساعة‌‌-‌ب

 بخصوص‌السلع‌المعروضة‌مع‌المندوبين‌التجاريين‌على‌مدار‌الساعة‌‌عبر‌الانترنت‌امكانية‌الاتصال‌و‌التحدث‌-‌ت

 لدفع‌الالكتروني‌باستعمال‌الانترنت‌ضمان‌ا‌-‌ث

‌

 

 



 

 تستخدم الحواسيب حاليا في المستشفيات و المراكز الصحية للأغراض التالية : -68

 تشخيص‌الامراض‌الخبيثة‌بواسطة‌برمجيات‌ذكية‌و‌متطورة‌‌-‌أ

 وصف‌العلاج‌باستعمال‌انظمة‌الحاسب‌المتقدمة‌‌-‌ب

 تخزين‌سجلات‌المرضى‌وتحديد‌المواعيد‌‌-‌ت

 المساعدة‌للمرضى‌بخصوص‌كيفية‌تناول‌الدواء‌عن‌طريق‌الانترنتتقديم‌‌-‌ث

‌

 لحساب عدد القيم الموجودة في مجموعة من الخلايا من ورقة عمل من مصنف اكسل تستعمل الدالة : -69

  ‌Count-‌أ

 ‌Number-‌ب

 ‌Cells-‌ت

 عدد‌-‌ث

‌

 

 لحساب المتوسط الحسابي لخلايا من ورقة عمل من مصنف اكسل نستعمل الدالة : -71

 ‌Average-‌أ

  ‌Mean-‌ب

  ‌Center-‌ت

 متوسط‌‌-‌ث

‌

‌

 :: قديمة جديدة,,جزآهآ الله خيير,,تم كتآبة الأختبار من قبل الأخت على مآ أتذكر مع تمنيآتي لكم بآلتووفيق ,,

 

 وتم تجميع الحل الصحيح من أجتهآد الأعضآء من قبلي ,,أختكم ::جنون الحيآه,,


